
 لثانيالفصل الدراسي امتوسط  ثانيللصف ال رياضياتال الفترة لمادة اختبار

 متوسط  نيثا الصف:                                ...........................................                 الاسم الرباعي:

 )إجابة صحيحة واحدة(اختاري الإجابة الصحيحة في كل ما يلي:  السؤال الأول:

 

 ٌساوي  35% من 40
 

44 9  43  40  

    ؟   ةمتراً من هذا النوع فما عدد الأمتار المبٌع 45.50أحد الأنواع . إذا كان لدٌة % من 00باع صاحب محل للأقمشة  (4

 4.0 متر  3.4  متر  0  متر  3.8  متر 
 

ا كان إجمالً المٌة . إذٌاطات النفط الع% من احت49إلى امتلاك المملكة العربٌة السعودٌة  0046تشٌر إحصاءات عام  (0
 ؟   ملٌار برمٌل تقرٌباً فاحسب حصة المملكة من هذا الاحتٌاطً 4450لنفط ٌبلغ من احتٌاطً العالمً الا

 350  ًبرمٌل تقرٌبا 

 
 300  ًبرمٌل تقرٌبا  090  ًبرمٌل تقرٌبا  085  ًبرمٌل تقرٌبا 

 ؟  404من  89قدري النسبة المئوٌة لـ  (3
 

 60%  80%  65%  55% 

 ؟  505% من 6ما قٌمة  (4

 09.5  34.5  33  34 

 ؟ 65% منه ٌساوي 50ما العدد الذي  (5

 005  430  405  445 

 اوجدي التغٌر المئوي وبٌنً اذا هذا التغٌر زٌادة مئوٌة أم نقصان ؟  (6
  متر 45الأصلً :  رتفاعلاا

  أمتار 6الجدٌد  :  رتفاعالا
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٢
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 ؟ % 35رٌالاً بربح  60ثمن البٌع لـ كتاب : اوجدي  (5

 65  ريال  50 ريال  59  ريال  84 ريال 

  واكتبً قانون اٌجاد الزاوٌة س ؟ما قٌاس الزاوٌة س ؟  (8
 س = 

 
 

 450°  440°  453°  439° 

 زاوٌتان    5    و   3        (9
 
 
 

 
  

 متتامتان  متكاملتان   ًمتبادلتان خارجٌا   ًمتبادلتان داخلٌا 

 زاوٌتان   5  و     5     (40
 
 
 
 
 
 

 متناظرتان     ًمتبادلتان داخلٌا      ًمتبادلتان خارجٌا  متقابلتان بالرأس 
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 ؟ واكتبً قانون مجموع الزواٌا الداخلٌة لمضلع ؟   خماسًأوجدي مجموع قٌاس الزواٌا الداخلٌة لل  (44
 ٌا الداخلٌة لمضلع = وامجموع الز

 
    360 °   480 °  500 °  540 ° 

 ك ر ن        أ س ص     فً الشكل    (40
  ك    أوجدي  ق 

 
 
 
 

 40 °  65 °  55 °  50 ° 

43)    
 هً  س حول محور الصادات ( بانعكا 3،  0-صورة النقطة ) 

 (0  ،-3  )   (3  ،-0  )   ( 0 ، 3  )   (-0  ،-3  ) 

 هل هو ؟  للشكل التالً محور تماثل   (44
 
 

  
 

  ًمحور تماثل أفقً ورأس   ًمحور تماثل رأس  لا ٌوجد محور تماثل  ًمحور تماثل أفق 

 

 الثاني:السؤال 

 ؟   ريال فكم ٌصبح ثمنه بعد الخصم 60% إذا كان ثمن أحد البرامج 00فً أحد العروض بخصم نسبته حاسوبً تعلٌمً   ٌباع برنامج
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 ؟  550من  6اكتبً صٌغة المعادلة المئوٌة ؟ واحسبً النسبة المئوٌة للعدد 
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   لمتك : وعد فهد العتيبيمع                                                              
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 تأن ثمن النجاح هو المثابرة والتعب ومواجهة الصعوبا

 .أنت أقوى من كل هذا.. فقط ثق بنفسك وما تملك من قوة وحقق ما ترود


